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Додаток 3 

до Програми індивідуальної усної співбесіди з 

української мови для вступу до ДВНЗ «ПДТУ» в 2022 році 

ПОРЯДОК ОЦІНЮВАННЯ ПІДГОТОВЛЕНОСТІ ВСТУПНИКІВ 

за результатами індивідуальної усної співбесіди з української мови 

СТРУКТУРА ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ 

✓ На індивідуальну усну співбесіду виноситься 4 довільних питання із 

загального переліку питань для індивідуальної усної співбесіди з української 

мови (додаток 2 до Програми індивідуальної усної співбесіди з української мови 

для вступу до ДВНЗ «ПДТУ» в 2022 році). 

✓ На підготовку надається 20 хвилин. 

✓ Рейтингова оцінка за відповідь на кожне питання індивідуальної 

усної співбесіди має максимальний бал - 50 балів. 

✓ Максимальний бал за чотири відповіді складає - 200 балів. 

ЗНАЧЕННЯ РЕЙТИНГОВИХ ОЦІНОК В БАЛАХ 

ЗА ВИКОНАННЯ ЗАВДАНЬ ІНДИВІДУАЛЬНОЇ УСНОЇ СПІВБЕСІДИ 

ТА ЇХ КРИТЕРІЇ 

 

 

Оцінка 

в балах  

за відповідь  

на одне запитання 

Критерій ОЦІНКИ 

45-50 Відповідь вступника на запитання повна, розгорнута, 

відображає сукупність усвідомлених знань із 

дисципліни, аргументовано розкриває основні 

положення, демонструє знання та розуміння всього 

матеріалу в повному обсязі, має чітку послідовну, 

логічну, обґрунтовану структуру, вказує на знання з 

дисципліни в системі міждисциплінарних зв’язків та 

здатність вступника самостійно, упевнено і правильно 

застосовувати знання, вирішуючи практичні завдання, 

відображає вміле й точне формулювання висновків та 

узагальнень, має коректне мовне оформлення з 

використанням сучасної термінології. 
 



Продовження додатка 3 
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Оцінка 

в балах 

за відповідь 

на одне запитання 

Критерій оцінки 

35-44 Відповідь вступника на запитання повна, розгорнута, 
відображає знання та розуміння всього матеріалу з 
дисципліни загалом, чітко структурована, 
характеризується послідовним, логічним, 
обґрунтованим викладенням матеріалу з 
формулюванням висновків та узагальнень, вказує на 
здатність вступника правильно і без особливих 
труднощів застосовувати знання, вирішуючи 
практичні завдання, має коректне мовне оформлення з 
використанням сучасної термінології, проте містить 
декілька певних несуттєвих неточностей або 
незначних помилок. 

 

25-34 Відповідь вступника на запитання недостатньо повна 
й недостатньо розгорнута, відображає знання та 
розуміння тільки основного програмового матеріалу з 
дисципліни в обсязі, який дає змогу застосувати цей 
матеріал, характеризується спрощеним викладенням 
матеріалу, містить помилки в розкритті понять та 
використанні термінів, вказує на певні порушення 
логіки та послідовності в застосуванні певних знань 
під час вирішення завдань, відображає потребу в 
корекції мовного оформлення. 
 

менше 25 Виконання не задовольняє мінімальним критеріям. 

 

 

 

 Результат індивідуальної усної співбесіди «Не зараховано» 

відповідає такій кількості набраних вступником балів – 99 та менше. 

 Результат співбесіди «Зараховано» відповідає такій кількості 
набраних вступником балів – 100 та більше. 


